



辞旧迎新

武汉奥克 姜波

年末年初，时光如水又一年。悲欢离合多纷扰，历历在目如影片。感叹年华易逝，花开花落。感慨如水生命，月圆月缺。感谢友谊长存，感动努力拼搏。2016年的辛勤劳作，收获了业绩丰厚；挑战了困难曲折，欢笑了成绩斐然；战胜

了艰辛困苦，笑纳了如意顺心；抵制了距离长短，接受了友情万年。

站在辞旧迎新的交接点，总不免回头看走过的路，回首过去一年武奥工作、生活的点点滴滴，总是有那么多美好的回忆留存。年初十三五规划，有了对来年5年目标的初步展望。罗田天堂寨的秀丽风光，在手机中留存，在心中回

想悠长，是心的凝聚一场。百家宴的唇齿留香，滋味绵长，是一家人话家常。年中的抗洪抢险，百年难遇的洪水，并没有使武奥人的士气退场，保卫武奥，对抗天灾，守护家园的旗帜永远飘扬。贯穿全年的武奥大讲堂，认识了“别人犹豫，我执着。别人放弃，我坚持”的人格魅力，学习了“毛泽东二三事”的忆往昔峥嵘岁

月的惆怅，再到“感恩奥克”心路历程的感同身受，共创共享的理念张扬。9月28日，奥克24周年庆的青春写意，盛世华章。年末2017年元旦联欢会，共同展望畅想。这一点一滴，汇成了2016年的圆满收场。

即将来临的2017年，目标更远，快乐更长。更有美丽的梦想。愿我们都能够晴空一鹤排云上，直引诗情到碧霄。

江苏奥克李丹

十三五开启首年，四季平安好运连。家和企旺喜气现，员工更把奥克恋。员工持股均摊钱，喜上眉梢心中甜。亲朋好友仰首羨，茶余饭后常贺电。

广东奥克 邹翔宇

律回春晖渐，万象始更新。首先我很幸运和大家风雨渡过了2016年，在过去的一年里，同时伴随着安全、质量、责任、风险、汗水、泪水……

在领导的带领下，以及全体员工齐心协力，克服了重重困难获得了今天的成绩。岁月不居，天道酬勤。2016年迎来了公司24周年，在这一年里，感受到公司浓厚的文化氛围，各种体育竞赛，首届演讲比赛等，使员工在工作之余也能得到身体锻炼和

个人修养的双重收获。

2016年是公司规模、工程总量等方面都达到了最好，尽管我们历经风雨、道路坎坷、困难重重，但在各方面都有了长足的进步与发展，取得了令人鼓舞的成绩，这些成绩的取得凝聚着每个员工的心血和汗

水，是全体员工众志成城一心、团结奋斗工作、尽心竭力拼搏的结果。

风正济时，自当扬帆破浪；任重道远，还需策马扬鞭。新的一年开启新的希望，新的征程承载新的梦想，展望2017年，机遇与挑战并存，繁

重的任务等待着我们，发展的使命激励着我们，美好的前景召唤着我们，让我们携起手来，相信在全体员工共同努力下，公司的发展会更快，大家的收益会更高。相信在公司企业员工的共同努力下，我们再接再厉，再创佳绩。祝愿公司宏图大展，蒸蒸日上。

努力工作不停闲，忠心为奥日月鉴。承上启下礼下贤，企业需要必亮剑。追求卓越攀峰巅，超越梦想云天。大步迈进向前，增益所能多奉献。

奥克节前送温暖 共创共享齐欢乐

奥克集团

本报讯 春节将至，为了更好地体现奥克大家庭的温暖，体现奥克共创共享企业文化，落实《奥克集团员工及家属关爱走访联系制度》，奥克集团党政工包红包，送年货，共和共荣送温暖，如火如荼的开展了春节前大走访活动。

集团总裁朱建民、副总裁党委书记董振鹏，副总裁工会主席仲崇纲、集团副总裁刘兆滨、宋恩军、孙玉德，分别率领党政工领导慰问了各级劳动模范、驻外员工家属及困难职工，并向他们表示诚挚的慰问和深深敬意！各子公司总经理也分别率队到职工家走访，据统计，2017年春节前夕，奥克集团共投入专项慰问资金68696元，共有154人参与走访慰问活动，共走访慰问120户，其中：困难职工67人、各级劳模15人、驻外员工家属29人、其他人员9人。（党群部 孙艳芝）



江苏奥克

本报讯 为进一步弘扬爱岗敬业奉献的劳模精神，值此新春佳节来临之际，1月17-18日，奥克股份董事会秘书、投融资事业部总经理李裕丰，奥克股份总裁助理、市场营销事业部总经理朱宗将、大宗产品中心总经理于学龙、奥克仓储公司总经理王书仁、江苏奥克公司副总经理栾贺天、奥克股份人力资源总监郭喜超等领导率江苏公司行政、党总支、工会、EO厂干部职工走访慰问江苏省劳动模范、奥克股份执行总裁兼江苏奥克公司总经理董振鹏，奥克集团劳动模范、奥克股份产品制造事业部副总经理孙绍强，奥克劳动模范、

产品制造事业部江苏EO厂经理沈阳，给劳动模范送去了奥克的温暖与关怀，并致以节日的问候。

江苏省劳动模范董振鹏家属桑晔宇来到江苏公司与其先生一起接受了江苏公司献上的鲜花和慰问品。董振鹏同志在以朱建民为总裁的班子领导下，作为奥克战略的主要执行者，2008年，他率团队南下



扬州开拓，8年来开创造出乙烯、环氧、乙氧基化等生产经营产业链的一片新天地。去年“五一”劳动节前夕，江苏省委、省政府授予他为“江苏省劳动模范”称号。

江苏奥克还先后来到奥克集团劳动模范孙绍强和沈阳的家里进行慰问，详细询问他们的生活、身体状况，送上慰问品，祝福他们身体健康、工作顺利。

受到慰问的同志纷纷表示，感谢奥克大家庭的温暖，感谢奥克文化的感召，他们将一如既往地做好本职工作，为奥克“十三五”大发展、为百年奥克作出新贡献。

江苏奥克还将加大对劳动模范、先进典型学习的力度，进一步营造比学赶超的劳动氛围。（江苏奥克 王磊 胡伟）

江苏奥克

本报讯 1月12日下午，奥克股份常务副总裁、江苏奥克总经理董振鹏，江苏奥克副经理、工会主席栾贺天等有关人员，走访慰问公司员工丁佳佳的家庭，带去公司的问候。丁佳佳是江苏奥克分析中心的普通员工，他的父亲曾经从事建筑业，7年前从房子上摔下来，成了高位截瘫者；妈妈是残疾人，没有工作。今年25岁的丁佳佳在这样的艰苦环境中生活着。几年前，来到江苏奥克工作后，一开始性格很内向。奥克的领导和同事主动关心她、帮助她，也给予一定的帮助扶持，小丁也逐步走出阴影，心态阳光。此次公司工会经过调研，作出再次帮扶的计划。董总悉知后，主动参与走访，送去慰问金1000元和年货，鼓励小丁往前看，克服当前困难，努力工作、学习和生活。

另悉，1月9日，奥克股份乙烯事业部总经理、江苏奥克党总支书记潘瑞升带领党工同志，走访慰问行政后勤的保洁员王宁家庭，带去组织的问候。

至目前为止，江苏奥克已经全面启动2017年春节前走访慰问计划，在江苏奥克工作的事业部的领导和江苏奥克党政工同志都在走访慰问劳动模范、困难职工等计划之中。（江苏奥克 胡伟）



吉林奥克

本报讯 1月19日起，吉林公司工会联合行政管理部门在春节前开展困难职工走访慰问活动。吉林公司领导及工会工作人员来到困难职工家中，将春节慰问品送到他们手中，亲切的询问他们的及家属身体情况和生活状况，鼓励他们坚定信心，同困难作斗争，让困难职工及家属深受感动，纷纷向公司领导表示感谢，并祝愿奥克公司再创新的佳绩。吉林公司工会坚持开展扶贫济困和送温暖活动，积极为职工办实事办好事，得到广大员工的好评。（吉林奥克 张丽杰）



辽阳公司



本报讯 佳节送祝福，新春暖意浓。1月22日，集团副总裁、集团工会主席仲崇纲携奥克药辅总经理仲崇利、副总经理何明波、刘世辉、刘丽霞等人，对集团劳动模范和药辅困难职工进行走访慰问，送去了慰问金和米、面、油等慰问品。慰问中，

领导们亲切地与困难员工家属拉家常，详细询问了他们的所需、所难、所盼以及目前生活情况，希望他们保重好自己的身体，并表示集团公司将一如既往地关心困难职工家庭，并祝愿他们能过一个欢乐祥和的新春佳节。（奥克药辅 杨乐）

奥克药辅

本报讯 春节将至，春意浓浓。1月20日下午，辽阳公司总经理梁军带领各部门负责人，对获得辽阳市“劳动模范称号”的班长江江生，获得“奥克劳动模范”的辽阳公司副总经理于洪波、520装置主任霍玉成及辽阳公司贫困党员和贫困员工及部分驻外员工家属，一一进行了慰问走访，给他们带去了慰问品和慰问金，带去了奥克全体员工的祝福。公司高度重视关心爱护弱势群体，尤其在节日期间显得更为重要，做到了真正深入基层、访贫问苦，切实把温暖送到每位员工的心坎上，把关爱送到贫困员工家里，让贫困员工感受到奥克大家庭的温暖，度过一个欢乐、祥和和安宁的节日。（辽阳公司 何凤娇）



武汉奥克

新春佳节之际，为更好的关爱广大一线员工的生活情况，武汉奥克工会特制定了春节前夕员工走访慰问计划，并于1月11日开始对一线职工家庭进行了走访慰问，提前为他们和家人送去了春节前的祝福。本次慰问由公司经理王树博、工会主席马清福、总经理助理鲍凤里亲自带队，对各部门一线职工家庭共计13家进行了走访慰问，本次慰问在员工和公司之间架起了一座沟通的桥梁。

受到慰问的员工纷纷感谢公司领导们的关心和帮助，表示在以后的工作中一定要加倍努力做好本职工作，在岗位上创先争优，在各项工作中建功立业，不辜负公司领导的厚爱，为奥克的发展做出自己的贡献，共同营造我们美丽的奥克大家庭。（武汉奥克 徐岩）



广东奥克

本报讯 1月22日公司工会主席吴海英牵头组织有关领导走访慰问奥克劳模、外地员工、困难职工及老员工，为他们送上公司为他们精心准备的米、油、牛奶等生活用品，祝福他们过一个祥和快乐的春节。

1月23日下午，广东奥克雷雷总经理委托公司综合办主任吴朱亮携慰问金及粮油等慰问品来到茂名高新区七连镇尼桥村慰问困难群众。慰问现场，吴主任向高新区、七连镇、尼桥村委领导及相关困难群众介绍了奥克的经营理念，并代表公司向他们致以新春的美好祝福。高新区党工委委员、管委会副主任陈柏华同志全程参与本次活动，代表高新区管委会以及尼桥村的困难群众对奥克公司从物力、人力、资金等方面给予的鼎力支持表示衷心的感谢和深深的敬意，愿奥克越做越大，越强。（广东奥克 吴朱亮）

